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南昌二中2015—2016学年度下学期周练
高二数学（文）试卷
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5. 对于原命题“周期函数不是单调函数”，下列陈述正确的是 （    ）
A. 逆命题为“单调函数不是周期函数”  　　 

B. 否命题为“周期函数是单调函数”



C. 逆否命题为“单调函数是周期函数” 

D. 以上三者都不对
6. 定义在
[image: image26.wmf]R

上的函数
[image: image27.wmf])

(

x

f

y

=

在
[image: image28.wmf])

,

(

a

-¥

上是增函数，且函数
[image: image29.wmf])

(

a

x

f

y

+

=

是偶函数，
当
[image: image30.wmf]a

x

a

x

>

<

2

1

,

，且
[image: image31.wmf]a

x

a

x

-

<

-

2

1

时，有（    ）
A．
[image: image32.wmf])

(

)

(

2

1

x

f

x

f

>


B．
[image: image33.wmf])

(

)

(

2

1

x

f

x

f

³

   C．
[image: image34.wmf])

(

)

(

2

1

x

f

x

f

<

 D．
[image: image35.wmf])

(

)

(

2

1

x

f

x

f

£


7. 已知
[image: image36.wmf](

)

fx

在
[image: image37.wmf]R

上是奇函数,且满足
[image: image38.wmf](

)

(

)

4

fxfx

+=

,当
[image: image39.wmf](

)

0,2

x

Î

时,
[image: image40.wmf](

)

2

2

fxx

=

，则
[image: image41.wmf](

)

7

f

=

（    ）
A. 
[image: image42.wmf]2

             B.
[image: image43.wmf]2

-

              C.
[image: image44.wmf]98

-

            D.
[image: image45.wmf]98


8. 已知球
[image: image46.wmf]O

表面上有三个点
[image: image47.wmf]A

、
[image: image48.wmf]B

、
[image: image49.wmf]C

满足
[image: image50.wmf]3

ABBCCA

===

，球心
[image: image51.wmf]O

到平面
[image: image52.wmf]ABC


的距离等于球
[image: image53.wmf]O

半径的一半，则球
[image: image54.wmf]O

的表面积为（    ）
A.
[image: image55.wmf]4

p

            B.
[image: image56.wmf]8

p

              C.
[image: image57.wmf]12

p

            D.
[image: image58.wmf]16

p
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12. 某几何体的主视图和左视图如图（1），它的俯视图的直观图是
矩形
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二、填空题（每小题5分，4小题，共20分）
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16. 某工件的三视图如图所示，现将该工件通过切削，加工成一
个体积尽可能大的长方体新工件，并使新工件的一个面落在
原工件的一个面内，则原工件材料的利用率（材料利用率=新
工件体积/原工件体积）为        ． 

三、解答题
17．（本小题满分12分）
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19．（本小题满分12分）
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22．（本小题满分12分）
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